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kihallgatása ma is tart
Fodor One linos Ms rhsüoft lairó
Még három gyamisitoftat hallgat 

a vizsgálóbíró a mai napoo
Vasárnap reggel óta folyik a 

Geréby telepi rablógyilkossági 
bűnügyben a gyanúsítottak kihall­
gatása a vizsgálóbiróságon. Zsö- 
göd Jenó táblabirő. s központi 
vizsgálóbiróság vezetője ,Ozv. Dal­
ia Zsigmondnét, fiát é< Ekés Sán­
dort hétfőn kihallgatásuk befeje­
zése után vizsgálati fogságba he­
lyezte.

Kedden került sor Fodor Ciné 
János, Balláné kocsisának kihall­
gatására. A kocsis kihallgatása, 
mint a többi gyanúsítotté, zárt 
ajtók mellett lolyt le.

A hírek szerint Fodor Cine Já­
nos a kihallgatása folyamán úgy

Bállá Xsigmondnéra, mint saját 
magára is terhelő vallomást tett.

Vallomása alapján gyilkosság­
ban való bűn részesség, lopás, rab­
lás, orgazdaság és ezyéb bűncse­
lekmények gyanúja miatt őt is 
vizsgálati fogságba helyezték.

Tegnap délután került a vizsgá­
lóbíró elé Karaszegi Sándor. Az 
elvetemült fiatalember cinikusan 
vallott. Vallomásának részleteiről 
semmit nem közölhetünk, de a 
hírek szerint olyan vallomást tett, 
amely indokolté tette, hogy a vizs­
gálóbíró őt is vizsgálati fogságba 
helyezze.

A késő esti órákban került sor

a 15 éves fiatalkorú kihallgatására. 
A gyerek a csendőri nyomozás 
folyamán is már terhelő vallomást 
tett. Kihallgatása a vizsgálóbirósá- 
gon a késő órákig tartott.

Zsögöd Jenő központi vizsgáló- 
bíró a fiatalkorú kihallgatása után 
a kihallgatásokat megszakította. 
Via délelőtt, folyamán a gyanúsí­
tottak közül senkit sem hallgatott 
ki.

Á hátralevő gyanúsítottak kihall­
gatását, valószínűleg ma délután 
fogja foganatosítani.

A kihallgatások folyamán a 
gyanúsítottakat természetesen nem­
csak a gyilkossági ügyre vonatko-

zólag hallgatják ki, hanem a Vá­
góhídi szalonnalopások és egyéb 
bűncselekményekre vonatkozóan is.

A hírek szerint a kihallgatások 
folyamán s a további erélyes nyo­
mozás során újabb nevek kerültek 
nyilvánosságra, akiknek állítólag 
szintén összeköttetésük volt a 
gansz tér banda tagjaival.

Üzv. Bállá Zsigmondné és fia 
védője, még a kihallgatások befe­
jezése előtt a vizsgálóbíró végzése 
eilen, — amely a vizsgálati fog­
ságot rendelte el felfolyamodást 
jelent be a törvényszék vádtaná­
csához, amely másodfokon fog 
végzést hozni.

Verekedés a Szeder uccában 
— bordatöréssé!

Véres verekedés történt az éj­
szaka folyamán a Szeder utca 
egyik házában. Két lakó valami 
miatt összeszólalkozott és a vesze­
kedés verekedéssé fajult, annyira, 
hogy az egyik verekedőt súlyos 
bordatörésekkel szállították be a 
mentők a Horthy-kórházba.

Kárnál Sándor napszámos, Sze­
der utca 15 szám alatti lakos az 
éjszaka későn ment haza. A ház 
udvarán összetalálkozott Jani Já­
nos ugyanott lakó kovács segéd­
del. A két férfi valami miatt szó­
váltásba keveredett és előbb han­
gosan szidták egymást, majd tett- 
legességre került a sor. Jáni ve­
rekedés közben felkapott az udva­
ron egy dorongot és azzal több­
ször ellenfelére sújtott. Az ütések 
Kamuinak az oldalát érték és Kár­
nál hangos kiáltással összeesett.

A verekedés lármájára a ház­
ban lakók közül többen elősiettek 
és mikor látták, hogy Kárnál te­
hetetlenül fekszik a földön, értesí­
tették a mentőket, akik pillanatok

alatt a helyszínre értek és első 
segélyben részesítették a nagy fáj­
dalmakról panaszkodó embert. A 
mentőorvos a vizsgálat során meg­
állapította, hogy a szerencsétlen

«esess:* *

embernek az ütések következtében 
a jobb oldalán két bordája eltört

A mentők Karnait beszállítot­
ták a Horthy- kórházba, ahol a 
súlyosan sérült embert gondos 
ápolás alá vették.

A verekedésnek valószínűleg 
folytatása is lesz a bíróságon, mi­
vel — mint étesültiink — Kárnál 
fel fogja jelenteni támadóját.

Veronánál 
magát egy

megmérgezte
fiatalember

Megrendítő öngyilkossági kísér­
let történt ma reggel a Hunyadi 
uccui Erzsébet szállóban. Egy ii- 
atal, 22 éves ember akarta eldob­
ni magától az életet, mert állás- 
nélkül volt és bántotta, hogy a 
szülei tartják el.

Tegnap, az esii órákban az Er­
zsébet szállóba beállított egy fia­
tal ember és szobát kórt éjszaká­
ra. A vendégkönyvbe Gábor Pál 
hajdúböszörményi magántisztviselő

nevet irt be, majd felmenve a 
szobába magára zárta az ajtót.

A takarítónő ma reggel, mikor 
kopogott az ajtón, nem kapott vá­
laszt. Többszöri zörgetés után 
rosszat sejtve, rendőrért küldött, 
akivel együtt behatoltak u szobá­
ba, ahol az ágyon fekve, eszmé­
letlen állapotban megtalálták Gá­
bor Pált.

Rögtön látszott, hogy öngyil­
kosság történt és a rendőr a men­

tőkért telefonált.
A mentőorvosi vizsgálat megál­

lapította, hogy a fiatalember Ve­
ronáit vett be és az orvos intéz­
kedett, hogy haladéktalanul szál­
lítsák a belklinikára. Ez meg is 
történt és a klinikán gondos á- 
polás alá vették, majd átszállítot­
ták a Horthy kórházba.

Telefonon érdeklődtünk a beteg 
állapota felől ma délelőtt cs azt a 
választ kaptuk, hogy a beteg ál­
lapotában javulás állt be és való­
színű, hogy sikerül megmenteni.

A mai húzás 
több eredményei

A m. kir. osztály sorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

Húszezer pengőt a 48139 négy­
ezer pengőt a 2.1.986, 61 353 és a 
82 909, háromezer pengőt a 2 962, 
kétezer pengőt a 3286, 12.099 és
a 48 250, ezer pengőt az 55, 329, 
8 382, 28.594, 38 273 és 73 488.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

I
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Elöntötte
Gyöngyös

az áradás
környékét

%T/.,

A Toka, Benő, Gyöngyös, Mér­
ges és Tárná patakok a nagyará­
nyú olvadás és a napokig tartó 
esőzések miatt kiléptek medrükből 
és a környéket elöntötték.

Atkár és Gyöngyöshalász, vala­
mint I)etk és Ludas között elön­
tötte az áradat az országutakat, 
úgyhogy a közlekedés lehetetlen­
né vált.

A négy község teljesen el van 
zárva a külvilágtól, 300 hold föld 
fölött hömpölyögnek a hullámok. 
A határ olyan, mint a tenger. Az 
áradat egészen a budapest—mis­
kolci vasútvonal töltéséig hatol el.

Legnagyobb a veszély Jászárok- 
szálláson A régi-fürdő épületét kö- 
rürülzárta a viz, éppen úgy, mint 
a temetőt is.

A keddi temetéseket nem is tart­

hatták meg és a halottakat viisza 
kellett vinni a gyászházakba.

Vámosgyörk határában a vasúti 
töltés alját mossa a víz. ^
400 holdat öntöttek el az áraüo 
patakok, hat tanyát teljesen el­
vágtak a világtól. Ugyanez a hely­
zet Visznek községben is, ahol az 
Újtelep került teljesen víz alá.

Tarnabő és Nagy fügéd közsé­
gekben a kiáradt Tárná vize az 
utcákon hömpölyög. Gyongyosha- 
lászon 200 holdat öntött el a víz 
és az uradalmi tanyát teljesen kö­
rülzárta. itt a gyöngyösi vízveze­
ték egyik kútját tette használha­
tatlanná az árvíz. ,

A keddi árvíz külső körülmé­
nyei teljesen hasonlóak ahhoz az 
árvízhez, amely pontosan egy 
évvel ezelőtt 4000 holdat ontott el.

Schuschnigg szövetségi kancel­
lár március 4-én többnapi tartóz­
kodásra Stájerországba utazik. Már­
cius közepére tervezett római út­
ját Schuschnigg kancellár elhalasz­
totta, mivel Mussolini előrelátható­
lag csak március vége felé érkezik 
vissza Líbiából.

*

Morvaországban és Sziléziában, 
valamint a Tótföldön a folyóvizek 
mindenütt áradnak. A Morva szint­
je a legutóbbi napokban három 
méterrel emelkedett. Tótföldön a 
Nyitra felső folyásában az árvíz 
száz négyzetkilométernyi területet 
elborított.

A Saar-vidék visszacsatolásának 
második évfordulója alkalmából 
Saarbrückenben a tanács ünnepi 
ülést tartott, amelyen Göring, Göb- 
bels és Frick birodalmi miniszte­
reket a város díszpolgáraivá vá­
lasztották.

A Marie Thereze Leborgne fran­
cia tehergőzöa a spanyol partok 
közelében aknára futott. Az akna 
felrobbant és a hajó elejét alapo­
san megrongálta. A hajó legény­
ségét sikerült megmenteni.

Ribbentrop nagykövet a nemze­
ti szocialista német munkáspárt 
gazdaságpolitikai bizottságának ta­
vaszi gyűlésén nagy beszédben 
foglalkozott a négyéves tervvel és 
állást foglalt a Német Birodalom­
nak a gyarmatokra való joga kér­
désében.

A Fridericus cimü német film 
előadását Bécsben és Grácban be­
tiltották. Az intézkedést azzal in­
dokolják, hogy az osztrák történel­
met kedvezőtlen színben bemuta­
tó részletek miatt a hazafias kö­
zönség tüntetett a film ellen.

Etampes közelében, a párizs— 
orleánsi vasútvonal mentén go­
nosztevők rongálást követtek e). 
Elvágták a jelzőkészülék drótjait, 
úgyhogy mintegy tizenkét vonat 
kénytelen volt a szomszédos állo­
másokon vesztegelni.

Épület és bútorasztalos njüijkákat
TV - I asztalosmester szakszerűenVangor A4l/l2 l készít, javít l Olcsó árak I

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Mozgalom a frootbarcoStörVéoy
roegal kötéséért

A Frontharcos Szövetség orszá­
gos ügyvezető elnöke indítványt 
jelentett be a székesfőváros tör­
vényhatóságának legközelebbi köz­
gyűlésére a Frontharcos törvény 
mielőbbi megalkotása tárgyában.
Az indítvány azt célozza, hogy a 
székesfőváros törvényhatósága ha­
tározatiig foglaljon állást a front­
harcosok erkölcsi és szociális meg­

becsülését célzó — ezáltal a ha­
zafias nevelés szempontjából is 
nagy nemzeti jelentőségű front­
harcos törvény megalkotásának 
halaszthatatlan szükségessége mel­
lett és feliratban keresse meg a 
kormányt, hogy a frontharcos tör­
vényjavaslatot még a nyári szü- | 
net előtt terjessze a parlament elé.

idött tüzgIöSzép 
szükségétét beszerzőé
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi Sándor
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol §>A«|AT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű AIJAM- 
VÖLGY1 SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓU. 28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tetei­
ben kapható. Telefon . 24-49:

I

fvá/zÉ 4Snmk^a?
ff] E RT: tahvwlífalMJUA,

t(WV&dsXsiM,

pJULbhjiMf;

pDEBRECEm

KÖLCSÖNÖS
SECíEÍLInÍÖ egvlet

KOSSUTH-lÉ

Feltalálták
az öntött fát

A fűrésztelepeknek eddig nagy 
gondot okozott az összegyűlő fii' 
részpor felhasználása és értékesí­
tése. Most ez a probléma megöl- , 
dódott, mert a vegyészek feltalál­
ták az úgynevezett öntött-fát. Az 
öntött-fa a fürészpornak olcsó kö­
tőanyaggal feles arányán való ke­
veréséből keletkezik s ennek a 
keveréknek sok olyan tulajdonsága 
van, amely gyakorlati felhaszná­
lásra teszi alkalmassá. Az öntött­
fa önálló építőanyag, amely fűré­
szelhető, famegmunkáló eszközzel 
alakítható, ellenáll az időjárás és a 
vegyi anyagok hatásának, kitűnő 
szigetelő s emellett prések és szá­
rítóberendezések nélkül bármilyen 
formába önthető. Az öntött-fa gaz­
daságos is, mert olcsóbb, akár a 
'a, akár a vas. Az öntött fából ké­
szült csövek lényegesen olcsóbbak, 
iönnyebbek és nem támadja meg: 
őket a rozsda sem.

Két és félmillió a jaiyúári állami 
költségvetési biáoy

Magyarország pénzügyi helyze­
tére vonatkozó — január havi — 
pénzügyminiszteri jelentése most 
jelent meg. Eszerint januárban az 
állami közigazgatás kiadása 671 
millió pengő, bevétele 64 5 millió 
pengő volt, vagyis az állami köz- 
igazgatás kiadásai 2'G millió pen­

gővel haladták meg a bevételeket.
A közleményeknek a nagyobb 

állami üzemekre vonatkozó sta­
tisztikai táblázata szerint a forga­
lom az előző évvel szemben ja­
nuárban úgy a postánál, mint az 
Államvasutaknál általában emel­
kedést mutatott.

Öngyilkos ktt az adóssága miatt
Németh Károly péntekfalui la­

kos, a budapesti személyvonat elé 
vetette magát. A vonat kerekei 
háláira gázolták.

Németh Károly az utóbbi évek­
ben nem tudta a megélhetéséhez 
szükséges pénzt előteremteni, hi­

telezői állandóan zaklatták. Né 
hány nappal ezelőtt a bíróság 100 
pengő megfizetésére kötelezte Né 
methet, mivel az összeget nem 
tudta előteremteni, elkeseredésé 
ben határozta el magát az öngyil­
kosságra.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

HIRDETMÉNY
A miskolci Államépitészeti Hi-1 

vatal értesítése alapján közlöm a 
város érdekelt közönségével, hogy 
a polgári tiszapontonhid kiegészí­
téseként mühödő komp útját a jég, 
elzárta s igy a jármüközledkedésj 
itt a jég levonulásáig szünetei.

Ehhez a helyhez a legközelebbi | 
jármű átkelés a Tokajnál és Ti­
szafürednél levő közúti hídon le*f 
hetséges.

Polgármester. ;

Csütörtökön
„Rose Mario“ testvérfilmje
„PAJKOS HERCEGNŐ“

Jeanette MacDonald, Nelson hdd?| 
kalandos filmoperettje

Előadások : fél 7 és 9 órakor |
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Szíveoszúrta öccsét egy 
gazdálkodó

Tiszapalkonyán Kalóz Ernő 36 
éves gazdálkodó egész éjszaka 
mulatott s amikor reggelfelé ha­
zatért, az udvaron összetalálkozott 
öcssével, a huszonnégy éves Lász­
lóval. Ez szemrehányást tett neki, 
hogy elmulatja a pénzét, mire du­

lakodni kezdtek és mind a ketten 
a földre zuhantak. Az idősebb 
Kalóz kést rántott és megszórta 
öccsét, aki a helyszínen elvérzett. 
A csendőrség Kalóz Ernőt őrizet­
be vette.

ötvcooyolcezer erobert oltottak be
tifúsz elleo Szegeden

Szegeden megkezdődött a tífusz 
elleni védőoltások második soro­
zata, amelynek első része szomba­
ton zárult. Az első oltásnál a vá­
rosban és a telepeken mintegy 
40.000 embert, a tanyavilágban

pedig 18.000 embert oltottak 
be. A tavaly beoltott 16 000 em­
berrel együtt mintegy 74 000 em­
bert oltoUak be tífusz ellen, ami 
az arányszámot véve, példátlanul 
áll az országban.

tevő ajánlatával egyidejűleg a 
megajánlott vételár 10 százalékát 
kitevő összeget bánatpénzként kö­
teles a vátos házipénztáránál le­
tétbe helyezni, s az erről szóló le 
téti nyugtát ajánlatához csatolni.

A város fenntartja magának a 
jogot, hogy a beérkezett ajánlatok 
közül — tekintet nélkül az árak­
ra — szabadon választhasson, 
vagy amennyiben a versenytárgya­
lás eredményét kielégítőnek nem 
találná, az árubódék elbontása és 
értékesítése tekintetében másként 
intézkedhessék. — Polgármester.
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Érdekes javaslat a koldúskérdés 
végleges ü)egoldására

Kovacsek Ferenc építési vállal­
kozó érdkes és nem mindennapi 
javaslatot terjesztett a székesfő­
város polgármesteréhez a koldus­
kérdés megoldására. Mivel az ön­
kéntes adakozás nem vált be, azt 
javasolja, hogy a trianoni szerző­
dés aláírását követő vasárnapon 
függesszék fel a vasárnapi mun­

kaszünetet, ezen a napon minden­
ki hozzon — a miniszterelnöktől 
a napszámosig — önkéntes áldo­
zatot egy munkanappal. Az önálló 
foglalkozásúak évi jövedelmük egy 
háromszázadrészét fizetnék be. A 
főváros szociálpolitikai ügyosztá­
lya szakbizottság elé terjeszti a 
javaslatot.

Anya és gyermeke holttes­
tét vetette ki a Tisza

A tiszalöki csendőrség körzeté­
ben, a tiszaeszlári határszélen egy 
35—40 év körüli nő és egy 5—6 
évesnek látszó fiú hulláját vetette 
ki a Tisza. A gyermek a nő de­
rekához volt kötözve egy kendővel. 
A nő zulyosan meg is sebesült.

A hullákat az orvos kéthetesnek

iliüHÁl
m&MumiBli

Ma megjelent az uj
zöldhitelrendelet

A hivatalos lap szerdai száma 
közli az 1937. évi mezőgazdasági 
munkálatok elvégzéséhez szüksé­
ges hitel (az úgynevezett zöldhitel) 
előmozdításáról szóló kormányren­
deletet, melynek tartalma általá­
ban azonos az elmúlt években ki­

bocsátott zöldhitelrendeletekével. 
Eltérés csak annyiban van, hogy 
a rendelet a mütrágyafogyasztás 
előmozdítása érdekében a hitelben 
eladott műtrágyára vonatkozó vé­
telárkövetelésekre is kiterjed.

VERSENYTÁRGY ALASI 
HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. 3 áros tulajdo­
nát képező és a Dógenfeld téren 
levő, elbontásra rendelt, 46 fül­
kéből álló bódék elbontására és 
megvételére f. évi március hó 17- 
én d. e. 10 órai bezárással nyíl 
vános versenytárgyalást hirdetek. 
Az előirt, okmánybélyeggel ellá­
tott, szabályszerűen kiállított és 
sajátkeziileg aláirt ajánlat a vá­
ros által kiadott ajánlati lapon 
„Ajánlat a Dégenfeld-tóri árubo- 
dék elbontására“ feliratú, pecsét­
tel lezárt, sértetlen borítékban t. 
évi március hó 17-én d. e. 10

óráig Debrecen sz. kir. város köz- 
igazgazgatási iktató hivatalában 
(Városháza, földszint 8.) nyújtan­
dók be. — Elkésve érkezett aján­
latok figyelembe nem fognak vé­
tetni. Ajánlati lapok díjtalanul 
beszerezhetők a városi műszaki 
ügyosztály iktató hivatalában (C sa­
pó u. 33-35., női ipariskola II. 
em. 12. sz.) — A fentebb megne­
vezett határidőre beérkezett ösz- 
szes ajánlatok ugyanaznap d. e- 
11 órakor a városháza kistanács­
termében bontatnak fel, melyen 
ajánlattevők, vagy megbízottaik 
részt vehetnek. Ajánlattevő aján­
latával a végleges döntésig ma­
rad kötelezettségben. — Ajáulat-

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A sikeres Felkay-vigjáték : Baj 
van Napóleonnal ma kétszer kerül 
színre a Csokonai színházban. Dél­
után ifjúsági előadásban és este 
C) bérletben.

Holnap, csütörtökön a Csodaha­
jó van műsoron bérletszünetben. 
Aki még nem láttta, feltétlenül 
nézze meg a szezon nagy revü- 
látványosságát !

Teljes erővel, befejezés felé ha­
ladnak Ihász -rendező vezetésével 
a pénteki bemutató: Marika had­
nagya próbái. Csanak karnagy 
vezeti a zenekart, Czudel tanítja a 
táncokat, Ütő tervezi a színpad­
képeket és Jurik Ica és Julcsi, 
Somlay Julia, R. Nagy Erzsi, Szi- 
lassy László, Ihász Aladár, Her 
czegh László, Szabó László, Su­
gár Mihály játszák a pompásabb- 
nál pompásabb szerepeket és a 
színháznak ehhez a remek mű­
vészgárdájához csatlakozik Debre­
cen régi kedvence, a szikrázó hu­
morú Várady Pál. mint vendég, 
aki egy szalonkomikus szerepben 
fog kacagás- és tapsviharokat 
aratni, különösen saját beállítású 
táncaival.

találta. Valószínű, hogy egy ön­
gyilkos anya magához kötözte 
gyermekét ésjugy ugrott a folyóba. 
Az ügyészség megadta a temetési 
engedélyt, de a halottak kilétének 
kinyomozására megindult az eljá­
rás.

HETI MŰSOR :
Szerda március 3. Baj van Na­

póleonnal.
Csütörtök, március 4. Csodaha­

jó. Bérletszünet.
Péntek, március 5. Marika had­

nagya. Prömierbérlet.
Szombat, március 6. délután 

Urilány. Rendkívül mérsékelt hely­
árak.

Szombat, március 6. este Mari­
ka hadnagya. D) bérlet,

Vasárnap, március 7. d. u. Ma­
rika hadnagya. Rendes helyárak.

- AZ AGY- és GERINCVELŐ 
megbetegedéseinek kezelésénél a 
régbevált; természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüviz — korán reg­
gel egy pohárral bevéve — a táp­
csatornát alaposan kitisztítja, a 
további bélmüküdést elősegíti, a 
gyomoresztést megjavítja és foko­
zott anyagcserét eredményez.

SZÉL JÓZSEF LESZ AZ UJ 
BELÜGYMINISZTER

Politikai körökben olyan hírek 
terjedtek el, hogy Darányi Kál­
mán miniszterelnök, aki csak ide­
iglenesen vette át a belügyminisz­
térium vezetését, rövidesen végleg 
betölti a belügyi _ tárcát. _ Az ^ uj 
belügyminiszter előreláthatóan Szól 
József volt zempléni főispán lesz, 
akit kitűnő közigazgatási szakem­
bernek ismernek.

IMOMHIHHH9HUMM
A szerelem csodálatosan szép, szivet-lelket gyönyörködtető 

utolérhetetlen magyar filmremeke 
Jávor Pál, Svéd Sándor, Szörényi Éva feUjt_het_etlen__fi 1 mjc_.

Mária
Hangulat! Vidámság! Pazar énekszámok! Cigányzene!

a VigSziobázbai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor

MA ELŐSZÖR Előadások: 5, 7, 9 orakor
Az évad legszellemesebb vigjátéka 
A hollywoodi házasságok kulisszatitkairól 
A világhírű filmsztárok magánéletéről 
Egy bonyodalmas nászéjszakáról 
Es egy amerikai sí-paradicsom remek izgalmairól:

Nászút a hóban!
Főszereplők : Margaret Sulla van, _ Henry Fonda 

(Lubitsoh művészi irányítása)
a Ntiogária filnjSziobázbai)
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HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök március 4 Celklümölk 
Encs Hosszuperesztcg lbrány Kis- 
komárom Sajtoskál Tiszafüred.

Péntek március 5 Aszód Huj 
Eger Gyoma Gyöngyös Orosháza 
Yése.

Szombat március G Gyoma Kis­
újszállás Szegvár.

—NEMZETI és EGYESÜLETI 
Zászlók a legszebb kivitelben

P'trikOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

Dióbél
naponta frissen törve állandóan a 
legolcsóbb napi áron kapható. — 
Aszalt szilva kilója P. 0.84. MA­
ZSOLA kilója 1 36, maróni kilója 
0.76 P.DIÖTÖRŐDE, HONVÉD­
UTCA 9, (udvarban.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

A BELEK GYAKORI TELT- 
SÉGE és a rekesz erősebb felto­
lódása a rendkívül enyhén ható 
természetes FERENC JÓZSEF 
keserüviz használata által — reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár­
ral — megszüntethető és az agy, 
a tüdő vagy szív felé irányuló vér- 
tódulás ellensúlyozható.

un Ltván 1 C'es'-, fia Gábor, \rany 
.1::, os u 2, Szüos Kálmán müsze 
rész, leánya Erzsébet, Andrási ut 
91, Popily Jó:'séf egyet, altiszt tia 
Zoltán, Kórház u Ín, Miskolczi 
Ferenc városi kocsis, lia Sándor, 
Epreskeit u. 29, Gizi Mihály fu­
varos leánya Margit, Rigó u 8, 
Azan János községi jegyző leánya 
Edit, Kunhegyes, Blau Lajos kér. 
Biharnagybajom. Jakab Lajos ci­
pész, fia Lajos, Pozsonyi ut 17, 
Dobos János kér, lia József, Szt. 
Anna u. 16, Nagy Vilmos lestö- 
tanuló, leánya Mária, 1 halvaszü­
letett és 3 törvénytelen újszülött.

AZ 
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vonatok

- u L D“ TÉLI KIS MENETRENDJE
indulási és érkezési idej-e Debrecen állomáson

tifíkfi

i mill Hl
Halálozások : Fráter Erzsébet 

ref. 79 éves, Kossuth u. 26, Bát- 
hori István ref. 75 éves, Hajnal u. 
2, Orbán András rom. kath. 68 
éves, Cserepes u. 6, özv. Kolozs­
vári Ferencné ref. 75 éves, Dévai 
u. 6, Helmed Katalin ref. 5 hó­
napos, Táncsics u. 67, Weisz A- 
dolfné izr. 33 éves, Csapó u. 19, 
Berkovics Rózsi izr. 16 éves Aba- 
ujszántó.

— Az olasz Alpokban egy hó­
görgeteg nyolc síelőt eltemetett. 
Hatan életüket vesztették.

A vonat II 0 V A
VY

. : indul neme j
—— sz
szgy. 2-10 Bpest »*>

sz. 500 Nyirábrány »>
5-10 Tiszaiük »
5-15 Nyíregyháza »
5-42 Füzesabony SZ.

m. 6-08 Nagykereki gy-
6T3 Püspökladány sz,

gy. 7-15 Bpest sz.
sz. 7-30 Hajdúnánás ft

m. 7-52 Nagyiéta Vértes m.
sz. 8-UO Szerencs sz .
V. 8-10 Nyirábrány sz.
Hl. 9-25 Derecske sz.
g>- 11-58 Nyíregyháza m.

sob. 1200 Bpest nyugati n
sz. 12-05 Füzesabony SZ.

”
12-21 Tiszalök gy-
12-25 Nyirábrány SZ.

13-22 Bpest keleti SZ.
13-25 Nagyiéta Vértes SZ.

14-16 Nagykereki gy.
m. 1419 Balmazújváros SZ.

sz. 14-20 Szerencs ti
m. 14-25 Nyirábrány SZ.

sz. 14-30 Tiszalök SZ.

gy. 15-26 Nyíregyháza gy.
gy. 17-09 Bpest nyugati sz.
sz. 18-46 Nyirábrány sz.

18-50 H-böszörmény gy-
” 18-51 Nyíregyháza sz.

18-58 Nagykereki gy.
V. 19-00 Tiszafüred sz.
sz. 19-30 Nagyiéta Vértes sz.

seb.
gy. 20-50 Bpest sz.
sz. 21-36 Nyíregyháza
sz. 22 00 Bpest

yonat
érkezik 

4-:>2 
ti 41 
ti 51 
7-00 
7-01 
7'10
7- 11 
7‘29 
17'40
8- 28 
8'59 
9-00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 81 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszaiük j
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyléta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest
Tiszátok I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pn.
Miskolc

""•W'i- !.'ii:'ttiiiiiiitirtiiitiiH!iitiiriitiiHNmimtimiitnm!.

Születések : Kemecsei Lajos npsz 
leánya Róza, Tegez u. 54, Kandi 
József kályhás, leánya Erzsébet, 
Mikepércsi u. 3, Kovács Sándor 
gazdáik, fia János, Bellegelő 
Kovács István npsz. fia Imre, To- 
roczkó u. 40, Tóth István npsz. 
fia Imre, Fülöp u. 20, Weiszbra-

a 1

á®,#1

ÉJSZAKÁJA

17
— Hogy nem sejt é valamit ? 

Ujjongani szeretne örömében, úgy 
meg van mindennel elégedve.

— Mostmár csak arra kell ü- 
gyelni, hogy továbbra se tudjon 
meg semmit és nyugodtan dolgoz­
hasson. Munkája csak addig ér 
valamit, amig nem kényszerítve 
dolgozik, — mondotta a főnök, 
miközben cigarettára gyújtott s 
azt a megelégedett emberek ha­
nyag elegánciájával szívta.

— Én fogok gondostoani a to­
vábbiakról is — jelentette ki ha­
tározottan Marina.

Még a taxiban hazafelémenet 
Kari kijelentette Elzának:

— Holnap reggel visszajövünk, 
megpróbáljuk megkeresni az autó- 
jok nyomát. Ezen a vidéken úgy­
is kevés autó jár 1 

Másnap reggel valóban korán 
indultak útnak. Elővigyázatosság­
ból nem a szállodánál ültek taxi­
ba. A soffőrnek Kari kiadta az u- 
tasitást. hogy lassan hajtson. Egy 
darabig felismerték az utat. amer­
re az előző este üldözték a me­
nekülő kocsit, de aztán eltévesz­
tették. Hiábavalónak bi­
zonyult a további keresés.

Csalódottan hajttattak vissza a 
szállodába, Kari valami megoldá­
son rörte a fejét, de be kellett lát­
nia, hogy nem tudnak semmit 
sem tenni. Meg kell várni, mig 
az események valami fordulatot 
nem hoznak.

utján nyomára akadt 
Küllemek.

belépett rajta s becsukódott mö­
götte, nem nyílt ki s felfedezte, 
hogy szobájának ablakán is erős 
vasrács van, mindjobban megerő­
sítették gyanúját. Az is idegesí­
tette, hogy Erna annak ellenére, 
hogy az ezredes megengedte neki, 
még nem látogatta meg. Az is 
eszébe ötlött, hogy a leány távo­
zásakor milyen hidegen köszönt 
el tőle.

M iga sem tu Ita, hányszor gon­
dolta át a körülményeket, ahogy 
idekerült s az azóta történteket, 
helyesebben, hogy semmi sem 
történt.

Az idegesség annyira erőt vett 
rajta, hogy nem tudott tovább 
dolgozni. Odament a laboratóri­
umban levő kis gonghoz s ráü­
tött. Vu Slee Fó betipegett. Paul 
hangosan rákiáltott:

— Fó! Hol vagyok én? Miért 
tartanak fogva ?

A kínai kissé meglepődött a 
szokatlan kérdésen, de £ez csak 
egy szemrebbenésnyi ideig tartott, 
aztán visszanyerte nyugodtságát.

ŐJÁRÁt

ProgoóziS:
Továbbra is borús, hűvös idő 

várható nappali höemclkodcssel, 
li lehűléssel.

AEFÖED
A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGI!Y JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: I)r. DIÓSZEUHY JÁN09 
és Csuka László nyomda vállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám. 
Felelős nyomdavezető Csuka 1-ásil#

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

szökött autó 
volna Paul

aul Keller a lombikok felé na 
jolva dolgozott. Agyában azonban 
különös, gondolatok kergették egy­
mást. Uráról órára megerősödött

ttljtsti) iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ'

az az érzése, hogy ő logoly. lliá 
ba volt meg a kényelme, hiába 
dolgozott zavartalanul, az a kö 
rülméuy, hogy a laboratóriumba 
vezető nagy vasajtó, azóta hogy


